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ПРЕТСЕДАТЕЛ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 
305. 

Врз основа на член 84, алинеја втора од Уставот на 

Република Македонија („Службен весник на Република 

Македонија“ бр. 52/91), донесувам 

 

У К А З 

ЗА ОТПОВИКУВАЊЕ ОД ДОЛЖНОСТА ВОНРЕ-

ДЕН И ОПОЛНОМОШТЕН АМБАСАДОР НА РЕ-

ПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА И ПОСТОЈАН ПРЕТ-

СТАВНИК ВО ПОСТОЈАНАТА МИСИЈА НА РЕ-

ПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ПРИ ОРГАНИЗАЦИЈАТА  

НА ОБЕДИНЕТИТЕ НАЦИИ ВО ЖЕНЕВА 

 

I 

Г-дин Азис Положани се отповикува од должноста 

вонреден и ополномоштен амбасадор на Република 

Македонија и постојан претставник на Република Ма-

кедонија при Организацијата на Обединетите Нации, 

со седиште во Женева. 

 

II 

Министерот за надворешни работи ќе го изврши 

овој указ. 

 

III 

Овој указ влегува во сила со денот на донесувањето 

во „Службен весник на Република Македонија“. 

 

Указ број 104          Претседател 

20 јануари 2012 година          на Република Македонија, 

Скопје                                     д-р Ѓорге Иванов, с.р. 

__________ 

 

ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

306. 
Врз основа на член 10, став (3) од Законот за суб-

венционирање на станбен кредит („Службен весник на 

Република Македонија“ бр. 158/11), Владата на Репуб-

лика Македонија, на седницата одржана на 17.1.2012 

година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА ВРЕМЕТРАЕЊЕТО НА ЈАВНИОТ ПОВИК И 
БРОЈОТ НА ЈАВНИ ПОВИЦИ ЗА ПРИЈАВУВАЊЕ 
НА ГРАЃАНИ ЗА ДОБИВАЊЕ СУБВЕНЦИОНИРАН  

СТАНБЕН КРЕДИТ ВО 2012 ГОДИНА 
 

Член 1 
Со оваа одлука се утврдува времетраењето на јав-

ниот повик и бројот на јавни повици за пријавување на 
граѓани за добивање субвенциониран станбен кредит 
во 2012 година. 

 
Член 2 

Во текот на 2012 година ќе се објави еден јавен по-
вик за пријавување на граѓани за  добивање субвенцио-
ниран станбен кредит, кој ќе трае од 25 јануари 2012 
година до 1 март 2012 година. 

 
Член 3 

Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од де-
нот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Македонија“. 

 
         Бр. 41-241/1                   Заменик на претседателот 
17 јануари 2012 година          на Владата на Република 
              Скопје            Македонија,  
         м-р Зоран Ставрески, с.р. 

__________ 
 

AГЕНЦИЈА ЗА ПОШТИ 
307. 

Врз основа на член 28 став 7 од Законот за поштен-
ските услуги („Службен весник на Република Македо-
нија” бр.158/2010)  Комисијата како орган на Агенција-
та за пошти на состанокот одржан на ден 25.11.2011 го-
дина  донесе 

 
О Д Л У К А 

ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА ВРЕДНОСТ НА ПОЕНОТ ЗА 
ПРЕСМЕТУВАЊЕ НА ГОДИШНИОТ НАДОМЕСТОК  

ЗА 2012 ГОДИНА 
 

Член 1 

Вредноста на поенот за 2012 година изнесува 
382,63 денари. 
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Член 2 
Поенот определен во членот 1 на оваа одлука се 

применува при пресметување на надоместокот кој се-
кој од давателите на поштенски услуги е должен да и 
го плати на Агенцијата за пошти на годишна основа за 
2012 година, во висина утврдена со поединечно Реше-
ние од директорот. 

 
Член 3 

Оваа одлука е составен дел на Годишната програма 
за работа на Агенцијата за пошти за 2012 година. 

 
Член 4 

Оваа Одлука е конечна и стапува на сила наредниот 
ден од денот на објавувањето во ,,Службен весник на 
Република Македонија”. 

 
ОБРАЗЛОЖЕНИЕ 

 
Согласно член 28 став 7 од Законот за поштенските 

услуги (“Службен весник на Република Македонија” 
бр.158/2010) вредноста на поенот, Комисијата  на 
Агенцијата на годишно ниво ја определува со одлука. 
Во пресметувањето на вредноста на поенот се земаат 
предвид ставките на трошоците од финансискиот план 
на Агенцијата за извршување на активностите и зада-
чите предвидени во годишната програма за работа на 
Агенцијата. Одлуката за вредноста на поенот содржи 
образложение за причините за прифаќање или промена 
на вредноста на поенот и целите кои се планира да се 
постигнат на овој начин.  

Во Годишната програма за работа на Агенцијата за 
пошти за 2012 година, утврдени се приоритетите на 
Агенцијата преку планирање на конкретни активности 
и задачи кои Агенцијата ќе ги извршува во наредната 
2012 година. 

Структурата и висината на планските и стандардни-
те трошоци во Финансискиот план на Агенцијата за по-
шти за 2012 година, и тоа како фиксните така и варија-
билните, се должи на конкретно испланираните актив-
ности на Агенцијата за пошти за 2012 година, во сог-
ласност со нејзините надлежности, и истите во значи-
телен дел се поврзани со обврските кои за обезбедува-
ње на универзалната услуга се пропишани со Закон за 
давателот на универзална услуга, односно АД Маке-
донска пошта Скопје. 

Финансискиот план за 2012 соодветно и пропорци-
онално ги проектира трошоците за планираните актив-
ности кои се рефлектираат на планираните приходи. 
Па оттука износот на контото 715 приходи од годишен 
надоместок од даватели на поштенски услуги во Фи-
нансискиот план за 2012 година,  изнесува 
20.000.000,00 денари. 

Втората компонента од која зависи висината на 
вредноста на поенот е вкупниот број на поени на паза-
рот на поштенските услуги во Република Македонија.   

Имено, согласно член 12 став 1 од Правилникот за 
начинот на определување на бројот на поени и на вред-
носта на поенот за пресметување на годишниот надо-
месток („Службен весник на Република Македонија” 
бр.167/2010) вредноста на поенот се определува откако 
ќе се утврди вкупниот обем и вкупниот број на поени 
на поштенскиот пазар во Република Македонија.  

Вкупен обем претставува збир од годишниот обем 
на секој од давателите на поштенски услуги. 

Годишниот обем на секој од давателите, носители 
на Општо овластување или Стандардна дозвола, кој ќе 
се применува при пресметување на надоместокот за 
2012 година и влијае на определувањето на бројот на 
поени за обезбедување на поштенски пратки до 2 кг и 
пакети до 10 кг во внатрешен поштенски сообраќај во 
границите утврдени со закон, е утврден врз основа на 
податоците за обемот на поштенски услуги доставени 
од страна на давателот согласно член 8 од Правилни-
кот, а за давателите на кои за прв пат им е издадено 
Општо овластување во календарската година, обемот е 
утврден согласно член 9 од Правилникот.  

Вкупниот број на поени на пазарот на поштенски 
услуги претставува збир на бројот на поени за обезбе-
дување на универзална услуга врз основа на индивиду-
ална дозвола и бројот на поени за секој од давателите 
на поштенски услуги. Бројот на поени за обезбедување 
на универзална услуга врз основа на индивидуална доз-
вола изнесува 50.000 поени, без разлика на број на да-
ватели на универзална услуга на територијата на Ре-
публика Македонија согласно став 6 од член 28 од За-
конот, додека бројот на поени за секој од давателите на 
поштенски услуги е утврден врз основа на податоците 
за видот на поштенските услуги и географското по-
драчје за кои е издадено Општо овластување или Стан-
дардна дозвола, согласно член 5 од Правилникот, а во 
врска со член 90 став 2 од Законот. 
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Вкупниот број на поени на пазарот на поштенски 
услуги изнесува 52.270 поени.  

Структурата на вкупниот број на поени на пазарот 
на поштенски услуги е следната: АД Македонска по-
шта Скопје 50.000 поени, Глобко логистик Скопје 175 
поени, Карго Експрес Битола 145 поени, ДХЛ Експрес 
Македонија Скопје 175 поени, ИН ТИМЕ МК БПС 
Скопје 145 поени, ТНТ Експрес Македонија 115 поени, 
РСЕ Оптима Вите Скопје 115 поени, Спиди Диливери 
Скопје 160 поени, Потрчко Скопје 50 поени, Сити Бајк 
Експрес Скопје 175 поени, ДРД Курир Скопје 60 пое-
ни, Деливеримен Скопје 115 поени, Скопје Велосипе-
дист Скопје 175 поени, ДелЦО Скопје 60 поени, Ви-
зард Деливери Скопје 115 поени, Ветец ЦО Скопје 175 
поени, Брза Пратка Скопје 115 поени, Бајк Еспрес Ди-
ливери Скопје 50 поени, Жијани Торпедо Прилеп 90 
поени и Сторм Макс Скопје 60 поени.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Согласно член 12 став 2 од Правилникот, вредноста 
на поенот се пресметува на начин што износот на кон-
тото 715 – приходи од годишен надоместок од давате-
лите на поштенски услуги од Финансискиот план на 
Агенцијата се дели со вкупниот број на поени на по-
штенскиот пазар во Република Македонија. 

Вредноста на поенот определена во диспозитивот 
на оваа Одлука, ќе се користи при пресметување на го-
дишниот надоместок за 2012 година за секој од давате-
лите на поштенски услуги, а со цел покривање на тро-
шоците за целосна реализација на планираните актив-
ности во Годишната програма за работа на Агенцијата 
за пошти за 2012 година. 

Поради сето напред наведено, Комисијата одлучи 
како во диспозитивот на оваа одлука, а  врз основа на 
член 16 став 1 алинеја 5 од Законот за поштенските ус-
луги.  

                Претседател 
Бр. 09-210/11                     на Агенција за пошти,  

25 ноември 2011 година                    Комисија,   
          Скопје                                 Љупчо Мешков, , с.р.  
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МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 

СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 
 

1. 
Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Ма-

кедонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат 

 

У К А З 

ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА МЕМОРАНДУМОТ ЗА РАЗБИРАЊЕ МЕЃУ РЕ-

ПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА И ЕВРОПСКАТА УНИЈА ЗА УЧЕСТВО НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ВО 

ФИНАНСИСКИОТ ИНСТРУМЕНТ ЗА ЦИВИЛНА ЗАШТИТА И МЕХАНИЗМОТ ЗА ЦИВИЛНА ЗАШТИТА  

НА ЗАЕДНИЦАТА 

 

Се прогласува Законот за ратификација на Меморандумот за разбирање меѓу Република Македонија и 

Европската унија за учество на Република Македонија во Финансискиот инструмент за цивилна заштита и 

Механизмот за цивилна заштита на Заедницата, 

што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 16 јануари 2012 година. 

  

 

  Бр. 07- 260/1                                                 Претседател 

16 јануари 2012 година                    на Република Македонија,                       

     Скопје                                                   Ѓорге Иванов, с.р. 

 

Претседател 

на Собранието на Република 

Македонија, 

Трајко Вељаноски, с.р. 

 

 

З А К О Н 

ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА МЕМОРАНДУМОТ ЗА РАЗБИРАЊЕ МЕЃУ РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА И ЕВРОП-

СКАТА УНИЈА ЗА УЧЕСТВО НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ВО ФИНАНСИСКИОТ ИНСТРУМЕНТ 

ЗА ЦИВИЛНА ЗАШТИТА И МЕХАНИЗМОТ ЗА ЦИВИЛНА ЗАШТИТА НА ЗАЕДНИЦАТА 

 

Член 1 

Се ратификува Меморандумот за разбирање меѓу Република Македонија и Европската унија за учество на Ре-

публика Македонија во Финансискиот инструмент за цивилна заштита и Механизмот за цивилна заштита на Заед-

ницата, склучен со размена на писма, потпишани во Брисел на 10 мај 2011 година и во Скопје на 31 мај 2011 годи-

на. 

 

Член 2 

Меморандумот за разбирање меѓу Република Македонија и Европската унија за учество на Република Македо-

нија во Финансискиот инструмент за цивилна заштита и Механизмот за цивилна заштита на Заедницата во ориги-

нал на англиски јазик и на македонски јазик, гласи: 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 3 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 

 
 



 
 
Стр. 4 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 5 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 6 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 7 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 8 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 9 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 10 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 11 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 12 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 13 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 14 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 15 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 16 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 17 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 18 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 19 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
Стр. 20 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 

Член 3 
Дирекцијата за заштита и спасување, се определува како надлежен орган на државната управа што ќе се грижи 

за извршување на овој закон. 
 

Член 4 
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија". 

__________ 
 

L I GJ 
PËR RATIFIKIMIN E MEMORANDUMIT PËR MIRËKUPTIM NDËRMJET REPUBLIKËS SË 

MAQEDONISË DHE UNIONIT EVROPIAN PËR PJESËMARRJE TË REPUBLIKËS SË MAQEDONISË NË 
INSTRUMENTIN FINANCIAR PËR MBROJTJE CIVILE DHE MEKANIZMIN PËR MBROJTJE CIVILE TË 

BASHKIMIT 
 

Neni 1 
Ratifikohet Memorandumi për mirëkuptim ndërmjet Republikës së Maqedonisë dhe Unionit Evropian për pjesëmarrje 

të Republikës së Maqedonisë në Instrumentin financiar për mbrojtje civile dhe Mekanizmin për mbrojtje civile të 
Bashkimit, i lidhur me shkëmbim të letrave, të nënshkruara në Bruksel më 10 maj 2011 dhe në Shkup më 31 maj 2011. 

 
Neni 2 

  
Memorandumi për mirëkuptim ndërmjet Republikës së Maqedonisë dhe Unionit Evropian për pjesëmarrje të 

Republikës së Maqedonisë në Instrumentin financiar për mbrojtje civile dhe Mekanizmin për mbrojtje civile të Bashkimit, 
në origjinal në gjuhën angleze dhe në gjuhën maqedonase, është si vijon: 

 
Neni 3 

  
Drejtoria për Mbrojtje dhe Shpëtim, caktohet si organ kompetent i administratës shtetërore që do të kujdeset për 

zbatimin e këtij ligji. 
 

Neni 4 
Ky ligj hyn në fuqi në ditën e tetë nga dita e botimit në "Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë". 

__________ 
2. 

Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Ма-
кедонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат 

 
У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА ДОГОВОРОТ МЕЃУ ЗЕМЈИТЕ ЧЛЕНКИ 
НА ЗДРАВСТВЕНАТА МРЕЖА НА ЈУГОИСТОЧНА ЕВРОПА ЗА АРАНЖМАНИТЕ НА ЗЕМЈАТА 

ДОМАЌИН ЗА СЕДИШТЕТО НА СЕКРЕТАРИЈАТОТ НА ЗДРАВСТВЕНАТА МРЕЖА НА 
ЈУГОИСТОЧНА ЕВРОПА 

 
Се прогласува Законот за ратификација на Договорот меѓу земјите членки на здравствената мрежа на 

Југоисточна Европа за аранжманите на земјата домаќин за седиштето на Секретаријатот на здравствената мрежа 
на Југоисточна Европа, 

што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 16 јануари 2012 година. 
  
 
  Бр. 07- 261/1                                                 Претседател 

16 јануари 2012 година                    на Република Македонија,                       
     Скопје                                                   Ѓорге Иванов, с.р. 

Претседател 
на Собранието на Република 

Македонија, 
Трајко Вељаноски, с.р. 

 
ЗАКОН 

ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА ДОГОВОРОТ МЕЃУ ЗЕМЈИТЕ ЧЛЕНКИ НА ЗДРАВСТВЕНАТА МРЕЖА НА 
ЈУГОИСТОЧНА ЕВРОПА ЗА АРАНЖМАНИТЕ НА ЗЕМЈАТА ДОМАЌИН ЗА СЕДИШТЕТО НА 

СЕКРЕТАРИЈАТОТ НА ЗДРАВСТВЕНАТА МРЕЖА НА ЈУГОИСТОЧНА ЕВРОПА 
 

Член 1 
Се ратификува Договорот меѓу земјите членки на здравствената мрежа на Југоисточна Европа за аранжманите 

на земјата домаќин за седиштето на Секретаријатот на здравствената мрежа на Југоисточна Европа, потпишан во 
Тирана на 9 ноември 2010 година. 

 
Член 2 

Договорот меѓу земјите членки на здравствената мрежа на Југоисточна Европа за аранжманите на земјата 
домаќин за седиштето на Секретаријатот на здравствената мрежа на Југоисточна Европа, во оригинал на англиски 
јазик и во превод на македонски јазик, гласи: 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 21 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 22 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 23 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 24 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 25 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 26 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 27 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 28 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 29 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 

 
 

 



 
 
Стр. 30 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 31 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 32 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 33 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 34 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 35 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 36 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 37 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 38 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 39 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 40 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 41 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 42 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 43 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 44 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 45 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 46 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 47 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 48 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 49 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 50 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 51 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 

 
 
 



 
 
Стр. 52 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 53 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 

Член 3 
Министерството за здравство, се определува како надлежен орган на државната управа што ќе се грижи за 

извршување на овој договор. 
 

Член 4 
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република 

Македонија“. 
__________ 

 
L I GJ 

PËR RATIFIKIMIN E MARRËVESHJES NDËRMJET VENDEVE ANËTARE TË RRJETIT SHËNDETËSOR 
TË EVROPËS JUGLINDORE PËR ARANZHMANET E VENDIT NIKOQIR PËR SELINË E 

SEKRETARIATIT TË RRJETIT SHËNDETËSOR TË EVROPËS JUGLINDORE 
 
 

Neni 1 
Ratifikohet Marrëveshja ndërmjet vendeve anëtare të rrjetit shëndetësor të Evropës Juglindore për aranzhmanet e 

vendit nikoqir për selinë e Sekretariatit të Rrjetit Shëndetësor të Evropës Juglindore, e nënshkruar në Tiranë më 9 nëntor 
2010. 

 
Neni 2 

  
Marrëveshja ndërmjet vendeve anëtare të Rrjetit Shëndetësor të Evropës Juglindore për aranzhmanet e vendit nikoqir 

për selinë e Sekretariatit të Rrjetit Shëndetësor të Evropës Juglindore, në origjinal në gjuhën angleze dhe në përkthim në 
gjuhën maqedonase, është si vijon: 

 
Neni 3 

  
Ministria e Shëndetësisë caktohet si organ kompetent i administratës shtetërore që do të kujdeset për zbatimin e kësaj 

marrëveshje. 
 
 

Neni 4 
Ky ligj hyn në fuqi në ditën e tetë nga dita e botimit në "Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë". 

__________ 
3. 

Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Ма-
кедонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат 

 
У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА МЕМОРАНДУМОТ МЕЃУ СОВЕТОТ НА 
МИНИСТРИ НА РЕПУБЛИКА АЛБАНИЈА И СОВЕТОТ НА МИНИСТРИ НА БОСНА И ХЕРЦЕГОВИ-
НА, ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА, ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА СРБИЈА, ВЛАДАТА НА 
РЕПУБЛИКА СЛОВЕНИЈА, ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА ХРВАТСКА И ВЛАДАТА НА ЦРНА ГОРА ЗА 
ПОРАМНУВАЊЕ НА ДОЛГОТ НА РЕПУБЛИКА АЛБАНИЈА ВО ВРСКА СО ПОРАМНУВАЊЕ НА ИЗНО-
СИТЕ НА СМЕТКИТЕ ВО РАМКИТЕ НА СТОКОВАТА РАЗМЕНА МЕЃУ РЕПУБЛИКА АЛБАНИЈА И 

ПОРАНЕШНА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 
 
Се прогласува Законот за ратификација на Меморандумот меѓу Советот на министри на Република Албанија и 

Советот на министри на Босна и Херцеговина, Владата на Република Македонија, Владата на Република Србија, 
Владата на Република Словенија, Владата на Република Хрватска и Владата на Црна Гора за порамнување на 
долгот на Република Албанија во врска со порамнување на износите на сметките во рамките на стоковата размена 
меѓу Република Албанија и поранешна Социјалистичка Федеративна Република Југославија, 

што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 16 јануари 2012 година. 
  
 
  Бр. 07- 262/1                                                 Претседател 

16 јануари 2012 година                    на Република Македонија,                       
     Скопје                                                   Ѓорге Иванов, с.р. 
 

Претседател 
на Собранието на Република 

Македонија, 
Трајко Вељаноски, с.р. 



 
 
Стр. 54 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 

З А К О Н 
ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА МЕМОРАНДУМОТ МЕЃУ СОВЕТОТ НА МИНИСТРИ НА РЕПУБЛИКА АЛ-
БАНИЈА И СОВЕТОТ НА МИНИСТРИ НА БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА, ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА 
МАКЕДОНИЈА, ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА СРБИЈА, ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА СЛОВЕНИЈА, ВЛА-
ДАТА НА РЕПУБЛИКА ХРВАТСКА И ВЛАДАТА НА ЦРНА ГОРА ЗА ПОРАМНУВАЊЕ НА ДОЛГОТ НА 
РЕПУБЛИКА АЛБАНИЈА ВО ВРСКА СО ПОРАМНУВАЊЕ НА ИЗНОСИТЕ НА СМЕТКИТЕ ВО РАМКИ-
ТЕ НА СТОКОВАТА РАЗМЕНА МЕЃУ РЕПУБЛИКА АЛБАНИЈА И ПОРАНЕШНА СОЦИЈАЛИСТИЧКА  

ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 
 

Член 1 
Се ратификува Меморандумот меѓу Советот на министри на Република Албанија и Советот на министри на 

Босна и Херцеговина, Владата на Република Македонија, Владата на Република Србија, Владата на Република 
Словенија, Владата на Република Хрватска и Владата на Црна Гора за порамнување на долгот на Република 
Албанија во врска со порамнување на износите на сметките во рамките на стоковата размена меѓу Република 
Албанија и поранешна Социјалистичка Федеративна Република Југославија, потпишан во Тирана на 14 декември 
2010 година. 

 
Член 2 

Предметниот Меморандум во оригинал на англиски јазик и во превод на македонски јазик, гласи: 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 55 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 56 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 

 
  



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 57 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 58 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 59 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 60 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 61 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 62 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 63 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 64 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 65 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 66 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 67 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 

Член 3 
Министерството за финансии се определува како надлежен орган на државната управа што ќе се грижи за 

извршување на овој меморандум.  
Член 4 

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Македонија". 

__________ 
 

L I GJ 
PËR RATIFIKIMIN E MEMORANDUMIT NDËRMJET KËSHILLIT TË MINISTRAVE TË REPUBLIKËS SË 
SHQIPËRISË DHE KËSHILLIT TË MINISTRAVE TË REPUBLIKËS SË BOSNJE E HERCEGOVINËS, 
QEVERISË SË REPUBLIKËS SË MAQEDONISË, QEVERISË SË REPUBLIKËS SË SERBISË, QEVERISË SË 
REPUBLIKËS SË SLLOVENISË, QEVERISË SË REPUBLIKËS SË KROACISË DHE QEVERISË SË MALIT 
TË ZI PËR BARAZIMIN E BORXHIT TË  REPUBLIKËS SË SHQIPËRISË LIDHUR ME BARAZIMIN E 
SHUMAVE TË LLOGARIVE NË KUADËR TË SHKËMBIMIT TREGTAR NDËRMJET REPUBLIKËS SË  

SHQIPËRISË DHE ISH REPUBLIKËS SOCIALISTE FEDERATIVE TË JUGOSLLAVISË 
 

Neni 1 
 Ratifikohet Memorandumi ndërmjet Këshillit të Ministrave të Republikës së Shqipërisë dhe Këshillit të 

Ministrave të Republikës së Bosnje e Hercegovinës, Qeverisë së Republikës së Maqedonisë, Qeverisë së Republikës së 
Serbisë, Qeverisë së Republikës së Sllovenisë, Qeverisë së Republikës së Kroacisë dhe Qeverisë së Malit të Zi për 
barazimin e borxhit të  Republikës së Shqipërisë lidhur me barazimin e shumave të llogarive në kuadër të shkëmbimit 
tregtar ndërmjet Republikës së Shqipërisë dhe ish Republikës Socialiste Federative të Jugosllavisë, i nënshkruar në Tiranë 
më 14 dhjetor 2010. 

 
Neni 2 

Memorandumi në fjalë në origjinal në gjuhën angleze dhe në përkthim në gjuhën maqedonase, është si vijon: 
 

Neni 3 
Ministria e Financave caktohet si organ kompetent i administratës shtetërore që do të kujdeset për zbatimin e këtij 

memorandumi. 
 

Neni 4 
Ky ligj hyn në fuqi në ditën e tetë nga dita e botimit në "Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë". 

__________ 
4. 

Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Ма-
кедонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат 

 
У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА СПОГОДБАТА МЕЃУ ВЛАДАТА НА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА И СОВЕТОТ НА МИНИСТРИ НА БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА ВО 

ОБЛАСТА НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА 
 
Се прогласува Законот за ратификација на Спогодбата меѓу Владата на Република Македонија и Советот на 

министри на Босна и Херцеговина во областа на образованието и науката, 
што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 16 јануари 2012 година. 
  
 
  Бр. 07- 263/1                                                 Претседател 

16 јануари 2012 година                    на Република Македонија,                       
     Скопје                                                   Ѓорге Иванов, с.р. 
 

Претседател 
на Собранието на Република 

Македонија, 
Трајко Вељаноски, с.р. 

 
З А К О Н 

ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА СПОГОДБАТА МЕЃУ ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 
И СОВЕТОТ НА МИНИСТРИ НА БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА ВО ОБЛАСТА НА ОБРАЗОВАНИЕТО И 

НАУКАТА 
 

Член 1 
Се ратификува Спогодбата меѓу Владата на Република Македонија и Советот на министри на Босна и 

Херцеговина во областа на образованието и науката, склучена во Скопје на 5 октомври 2011 година. 
 

Член 2 
Спогодбата во оригинал на македонски јазик и на службените јазици на Босна и Херцеговина, хрватски, 

српски и босански јазик, гласи: 



 
 
Стр. 68 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 69 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 70 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 71 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 72 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 73 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 74 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 75 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 76 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 77 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 78 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 79 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 80 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 81 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 82 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 83 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 84 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 

Член  3 
Министерството за образование и наука се определува како надлежен орган на државната управа што ќе се 

грижи за извршување на оваа Спогодба. 
 

Член 4 
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република 

Македонија". 
__________  

 
L I GJ 

PËR RATIFIKIMIN E MARRËVESHJES NDËRMJET QEVERISË SË REPUBLIKËS SË MAQEDONISË DHE 
KËSHILLIT TË MINISTRAVE TË BOSNJE E HERCEGOVINËS NË SFERËN E ARSIMIT DHE SHKENCËS 

 
 

Neni 1 
  
Ratifikohet Marrëveshja ndërmjet Qeverisë së Republikës së Maqedonisë dhe Këshillit të Ministrave të Bosnje e 

Hercegovinës në sferën e arsimit dhe shkencës, e lidhur në Shkup më 5 tetor 2011. 
 

Neni 2 
Marrëveshja në origjinal në gjuhën maqedonase dhe në gjuhët zyrtare të  Bosnje e Hercegovinës, kroate, serbe dhe 

boshnjake, është si vijon: 
 

Neni 3 
  
Ministria e Arsimit dhe Shkencës caktohet si organ kompetent i administratës shtetërore që do të kujdeset për zbatimin 

e kësaj Marrëveshje. 
 

Neni 4 
Ky ligj hyn në fuqi në ditën e tetë nga dita e botimit në "Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë". 

__________ 
5. 

Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Ма-
кедонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат 

 
У К А З  

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА ДОГОВОР ЗА СОРАБОТКА МЕЃУ ВЛА-
ДАТА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА И СОВЕТОТ НА МИНИСТРИТЕ НА РЕПУБЛИКА  АЛБАНИЈА  

ВО КОНТЕКСТ НА ПРОЦЕСОТ НА ПРИСТАПУВАЊЕ КОН ЕВРОПСКАТА УНИЈА 
 

Се прогласува Законот за ратификација на Договор за соработка меѓу Владата на Република Македонија и 
Советот на министрите на Република Албанија во контекст на процесот на пристапување кон Европската унија,  

што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 16 јануари 2012 година. 
 

     Бр. 07-264/1                                                    Претседател 
16 јануари 2012 година                             на Република Македонија,                       
          Скопје                                            Ѓорге Иванов, с.р. 
 

Претседател 
 на Собранието на Република 

 Македонија, 
Трајко Вељаноски, с.р. 

 
З А К О Н 

ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА ДОГОВОР ЗА СОРАБОТКА МЕЃУ ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА И 
СОВЕТОТ НА МИНИСТРИТЕ НА  РЕПУБЛИКА  АЛБАНИЈА ВО  КОНТЕКСТ НА ПРОЦЕСОТ НА 

ПРИСТАПУВАЊЕ КОН ЕВРОПСКАТА УНИЈА 
 

Член 1 
Се ратификува Договорот за соработка меѓу Владата на Република Македонија и Советот на министрите на 

Република Албанија во контекст на процесот на пристапување кон Европската унија, потпишан на 17 март 2011 
година, во Тирана. 

 
Член 2 

Договорот во оригинал на македонски, албански и на англиски јазик, гласи: 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 85 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 

 
 
 



 
 
Стр. 86 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 87 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 88 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 89 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 90 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 91 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 92 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 93 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 94 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 95 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 96 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 97 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 98 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 99 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 100 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 101 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 102 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 103 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 104 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 105 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 106 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 107 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 108 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 109 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 110 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 111 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 112 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 113 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 114 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 115 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 116 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 117 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 

Член З 
Министерството за надворешни работи се определува како надлежен орган на државната управа што ќе се 

грижи за извршување на овој договор. 
 

Член 4 
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република 

Македонија". 
___________ 

 
L I GJ 

PËR RATIFIKIMIN E MARRËVESHJES PËR BASHKËPUNIM NDËRMJET QEVERISË SË REPUBLIKËS 
SË MAQEDONISË DHE KËSHILLIT TË  MINISTRAVE TË REPUBLIKËS S Ë SHQIPËRISË NË KONTEKST 

TË PROCESIT TË ADERIMIT NË UNIONIN EVROPIAN 
 

Neni 1 
 
Ratifikohet Marrëveshja për bashkëpunim ndërmjet Qeverisë së Republikës së Maqedonisë dhe Këshillit të Ministrave 

të Republikës së Shqipërisë në kontekst të procesit të aderimit në Unionin Evropian, e nënshkruar më 17 mars 2011 në 
Tiranë. 

 
Neni 2 

Marrëveshja në origjinal në gjuhën maqedonase, shqipe dhe angleze, është si vijon: 
 
 

Neni 3 
Ministria e Punëve të Jashtme caktohet si organ kompetent i administratës shtetërore, që do të kujdeset për zbatimin e 

kësaj marrëveshje. 
 

Neni 4 
Ky ligj hyn në fuqi në ditën e tetë nga dita e botimit në "Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë". 

__________ 
 

6. 
Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Ма-

кедонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат 
 

У К А З  
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА ДОГОВОРОТ МЕЃУ РЕПУБЛИКА 
МАКЕДОНИЈА  И  РЕПУБЛИКА  КОСОВО ЗА ОДБЕГНУВАЊЕ  НА ДВОЈНОТО ОДАНОЧУВАЊЕ И ЗА  

ЗАШТИТА ОД ФИСКАЛНА ЕВАЗИЈА ПО ОДНОС НА ДАНОЦИТЕ НА ДОХОД И НА КАПИТАЛ 
 

Се прогласува Законот за ратификација на Договорот меѓу Република Македонија и Република Косово за 
одбегнување на двојното оданочување и за заштита од фискална евазија по однос на даноците на доход и на 
капитал,  

што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 16 јануари 2012 година. 
 

     Бр. 07-265/1                                                    Претседател 
16 јануари 2012 година                             на Република Македонија,                       
          Скопје                                          Ѓорге Иванов, с.р. 
 

Претседател 
 на Собранието на Република 

 Македонија, 
Трајко Вељаноски, с.р. 

 
 

З А К О Н 
ЗА РАТИФИКАЦИЈА НА ДОГОВОРОТ МЕЃУ РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА И РЕПУБЛИКА КОСОВО 
ЗА ОДБЕГНУВАЊЕ  НА  ДВОЈНОТО  ОДАНОЧУВАЊЕ И ЗА ЗАШТИТА ОД ФИСКАЛНА ЕВАЗИЈА ПО 

ОДНОС НА ДАНОЦИТЕ НА ДОХОД И НА КАПИТАЛ 
 

Член 1 
Се ратификува Договорот меѓу Република Македонија и Република Косово за одбегнување на двојното одано-

чување и за заштита од фискална евазија по однос на даноците на доход и на капитал, склучен на 6 април 2011 во 
Приштина. 

 
Член 2 

Договорот во оригинал на македонски, албански и англиски јазик, гласи: 



 
 
Стр. 118 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 119 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 120 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 121 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 122 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 123 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 124 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 125 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 126 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 127 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 128 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 129 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 130 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 131 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 132 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 133 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 134 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 135 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 136 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 137 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 138 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 139 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 140 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 141 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 142 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 143 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 144 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 145 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 146 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 147 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 148 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 149 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 150 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 151 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 152 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 153 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 154 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 155 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 156 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 157 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 158 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 159 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 160 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 161 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 162 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 163 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 164 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 165 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 166 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 167 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 168 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 169 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 170 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 171 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 172 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 173 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 174 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 175 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 176 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 177 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 178 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 179 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 180 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 181 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 182 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 



 
23 јануари 2012                                                        Бр. 10 - Стр. 183 

 
 

МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 
 

 



 
 
Стр. 184 - Бр. 10                                                    23 јануари 2012 

 
МЕЃУНАРОДНИ ДОГОВОРИ 

  

 

Член З 
Министерството за финансии се определува како надлежен орган на државната управа што ќе се грижи за 

извршување на овој договор. 
 

Член 4 
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македони-

ја". 
_________________ 

 
 

L I GJ 
PËR RATIFIKIMIN E MARRËVESHJES NDËRMJET REPUBLIKËS SË MAQEDONISË DHE REPUBLIKËS 

SË KOSOVËS  PËR  EVITIM  TË  TATIMIMIT  TË DYFISHTË  DHE  MBROJTJE  NGA  EVAZIONI 
FISKAL LIDHUR ME TATIMET MBI TË ARDHURA DHE KAPITALIN 

 
Neni 1 

Ratifikohet Marrëveshja ndërmjet Republikës së Maqedonisë dhe Republikës së Kosovës për evitim të tatimimit të 
dyfishtë dhe mbrojtje nga evazioni fiskal lidhur me tatimet mbi të ardhura dhe kapitalin, e lidhur më 6 prill 2011 në 
Prishtinë. 

 
Neni 2 

Marrëveshja në origjinal në gjuhën maqedonase, shqipe dhe angleze, është si vijon: 
 

Neni 3 
Ministria e Financave caktohet si organ kompetent i administratës shtetërore, që do të kujdeset për zbatimin e kësaj 

marrëveshje. 
 

Neni 4 
Ky ligj hyn në fuqi në ditën e tetë nga dita e botimit në "Gazetën Zyrtare të Republikës së Maqedonisë". 
 
 
 


